

## Телемедицинская консультация врача-уролога

### Пациент:

**Имя:** Иван Дмитриевич

**Возраст:** 58

**Пол:** Мужской

### Врач:

**ФИО:** Шадеркина Виктория Анатольевна

**Специализация:** Уролог

**Учёная степень:** кандидат медицинских наук

### Дата и время:

**обращения пациента за консультацией:** 07.12.2006 13:26:48

**формирования заключения врача:** 11.12.2006 20:56:18

### Ссылка на электронную версию:

**Адрес в сети Интернет:** <https://03uro.ru/consultations/question/20682/answer/20683>



## Заключение врача

Уважаемый Иван Дмитриевич! Надо провести осмотр – боли в поясничной области возникают не обязательно из-за почек. Если есть болевые ощущения при перемене положения тела, иррадирующие в нижние конечности, ягодицы, нижние ребра, то это может быть патология позвоночника или мышечные боли (необходима консультация невролога и рентген позвоночника). Конечно, надо исключить обострение пиелонефрита – общий анализ мочи, посев мочи на флору и чувствительность к антибиотикам, консультация уролога. Выздоровливайте.